



南京玉桥市场副总经理 吴祖灏



苏宁环球副总经理 郝文勇



获奖商家上台领奖

1月29日，南京依旧寒冷。而在五台山南坡的宝莱纳啤酒花园餐厅，由现代快报《商业消费》专刊主办的2009—2010南京商业“年度贡献”大奖的颁奖现场却是热气腾腾。现场近100位来自南京商界的精英齐聚一堂，在小虎队的一首首老歌声中，分享南京商业这一年度盛事，分享新年的幸运。

体彩、众彩 “彩”上加“彩” “年度贡献”大奖精彩纷呈

我们都是贡献者

现代快报商业广告部主任沙咏梅为颁奖会热情开场：“过去一年中，我们一起共渡种种难关，经济危机的阴霾并没有阻挡我们前进的脚步。2009年，南京社会消费品零售总额增长18%的成绩单和功劳簿上，南京商业留下厚重的一笔，你们的智慧和汗水让南京商业这棵参天大树更加枝繁叶茂。”现场的嘉宾们被这种情绪感染着，为南京商业做贡献的崇高情绪让每一个人红光满面。

一段贴切的音乐后，是为各获奖商家量身定做的颁奖词，每次，主持人在台上宣布出获奖商家的名字时，都能迎来热烈的掌声，在相互肯定和赞许的眼神交

流中，南京商业界共同感受前进的力量。

现场，获奖的23家商业代表表达了各自获奖心情。苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海表示，2009年，苏宁在南京取得了增长20%的业绩，在“家电下乡”、“以旧换新”等活动中发挥了中流砥柱的作用，这一切，都离不开与媒体的良好合作以及南京市民的鼎立支持。在答谢感言中，五星电器品牌与市场推广中心总监景星同样深情款款：“五星和快报相伴10年，风雨同舟，不离不弃，一起成长，在各自的领域都取得了让人尊重的成绩。”

在发表感言时，中央商场、南京新百、金鹰等商家的高管们在回顾了2009年的辉煌之后，展望了

2010年的市场。中央商场常务副总阎永平和南京新百副总经理朱爱华道出了同样的心声：“2009年，大型商家为拉动内需不遗余力，2010年，复苏中的市场将更加让人期待。”作为南京百货行业的双子星座，中央商场和南京新百用执着和坚守，延续了商家历史的辉煌。

幸运和健康相伴

为表达对商业贡献者的敬意，除了丰厚的大奖外，本刊还特别送出了新年祝福——顶呱刮体彩贺岁套票和年货精品礼盒，为嘉宾们带来幸运和健康。

一枚硬币、一套顶呱刮体彩贺岁套票，拿到刮刮卡的嘉宾们已迫不及待地“刮”了起来。“中了！”、“又一个10元！”“哈哈，

你怎么还是空门？”现场，惊喜声不绝于耳，平日里一脸严肃的老总们像孩子一样，在相互调侃、嬉笑、玩闹，收获了快乐。现场成了欢乐的海洋，中奖的、没中奖的，都在热烈地交流着刮奖心得，这一刻，放松的心情和幸运相生相伴。

山百大楼总经理王立新和玉桥市场副总经理吴祖灏，运气好得挡不住。不仅在抽奖环节中有斩获，在刮奖环节中也中得彩头，更在此后的“送健康”环节获得南京众彩物流提供的年货礼盒，可谓连中三元，奖品多得两只手都拿不过来，新年的运气好得让人嫉妒。

欢乐中，辉煌的2009年和我们挥别，2010年，南京商业满怀期待，踏上征途。 快报记者 黄建军

苏宁环球购物中心
SUMING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

新年大吉

化妆品/运动休闲

娇俏新年 满99减25/15

化妆品种类商品当日累计现金消费满99元减25元或15元现金，多买多减

记录甜蜜

化妆品及服饰类商品当日累计现金消费满520元可获赠眼影盘情话记事本一套；满1314元可获赠德芙巧克力一盒

ONLY VERO MODA JACK&JONES 冬装5折

E.L.A.N.D Roem 斯可菲尔德 PRICH 满300抵100

NIKKO 全场商品4.8折起

NORTHLAND 部分商品5折

REVLON

ESPRIT 50% Off

PEACE Jeans 女装：冬装满200减100
男装：冬装买一送一

BASIC HOUSE 满300减50

Etam Etam WEEKEND ES 满100减60

P 购物免费停车

地址：南京市游南路18号 客服热线：57910600-6333 对公热线：57910600-8889 详情请见店堂公告 特例商品除外